



Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Na suđenju Pjeteru Šalji, pretresni panel je 25. maja 2023. odobrio zahtev zastupnika žrtava za izmenu zaštitnih mera za žrtve koje učestvuju u postupku da bi se omogućilo obelodanjivanje određenih informacija veštaku imenovanom za procenu materijalne štete koju su pretrpele žrtve u ovom predmetu. Panel je zaključio da obelodanjivanje određenih informacija veštaku ne predstavlja opasnost po žrtve jer se te informacije obelodanjuju radi stručne procene nezavisnog veštaka koji je bio angažovan i na drugim predmetima pred Specijalizovanim većima. Osim toga, panel je napomenuo da su i same žrtve dale pristanak.

Dana 30. maja 2023, pretresni panel u tom predmetu odobrilo je zahteve tužilaštva i odbrane za prihvatanje u spis dokaza koji su korišćeni tokom ispitivanja svedoka, kao što su fotografije, mape ili ranija svedočenja. Pored toga, u spis su uvršteni i drugi materijali koje su koristili panel, strane u postupku i zastupnik žrtava.

Ove nedelje svedočio je sedmi svedok tužilaštva na suđenju Pjeteru Šalji, a ispitivanje će se nastaviti i sutra. Svedok je pod zaštitnim merama, a veći deo svedočenja odvija se na poluzatvorenoj sednici. Pretresni panel je najavio da će nakon završetka svedočenja transkript iskaza ovog svedoka biti pregledan i objavljen u meri u kojoj je to moguće. Odluke o odvijanju suđenja na poluzatvorenim sednicama pretresni panel donosi u svakom pojedinačnom slučaju, a glavni razlog za to je zaštita bezbednosti i identiteta svedoka i žrtava.

U ponedeljak, 29. maja, Sekretarijat je organizovao posetu pod nadzorom za Hašima Tačija, koji je u skladu s nalogom pretresnog panela prebačen na Kosovo da bi se sastao sa članovima uže porodice. Pretresni panel je odobrio zahtev g. Tačija da mu se odobri poseta iz opravdanih humanitarnih razloga. Optuženi je tokom celog boravka na Kosovu bio pod nadzorom Specijalizovanih veća, kojima su Euleks i policija Kosova pružali podršku. Gospodin Tači je istog dana vraćen u pritvorski objekat u Hagu.

Suđenje u tom predmetu nastaviće se u ponedeljak, 12. juna u 09:00 časova.

Pitanja novinara

